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„Brněnská Slam poetry, měl jsem si vzít dva svetry“ 

Brno ­ „Největší koncentrace umělců je v Alfě, kam plivneš, plivneš na umělce,“ recitoval včera večer básník s pseudonymem Váňa v brněnské Alfa pasáži. Kdyby 
ve svém výroku zaměnil slovo umělec za slammera, měl by pravdu také. Ve včerejším regionálním kole už šestého ročníku klání Slam poetry, tedy soutěže, v níž 
se lidé snaží v časovém limitu zaujmout autorským přednesem básně, početné publikum sledovalo jedenáct brněnských odvážlivců.
Na začátek zazněl z reproduktoru „revoluční slammer“ Vladimír Majakovskij, poslední výjimku v pravidlech dostal letošní nesoutěžní host z Bratislavy ­ slovenští 
slammeři Bruce Lee, Jackie Chan a Chuck Norris si mohli ke svému hiphopovému frázování pomoci drnkáním na kytaru. Ale pak už začala soutěž a recitátoři se 
museli spolehnout jen na svůj hlas a tělo.
Ani tak nečekalo více než stovku diváků „suché“ čtení poezie. Každý ze soutěžících na to šel po svém ­ zatímco ostravské pásmo „Baníčku, my jsme s tebou“ 
slammera Jiřiny Příče bylo slyšet až k brněnskému Špalíčku, loňský vítěz celorepublikového kola, herec Jakub Foll, rozesmál Alfa pasáž i s výrazně tišším 
projevem. „Můj letošní plán je, že jsem si vše totálně zjednodušil a nic nepřipravil, u nás se nejvíc cení improvizace,“ přiznal Foll. A jak řekl, udělal: „Můj slam bude 
jako dycky, uplněvá autentický,“ začal své tři minuty Foll, který vtipnými narážkami sklízel aplaus publika i vysoké body od poroty. Dařilo se mu totiž vystihnout 
atmosféru. „Letošní Slam poetry, měl jsem si vzít dva svetry,“ přiznal třeba stejně zmrzlým divákům. 
Na volný tok myšlenek vsadila i jediná žena v soutěži, studentka scénografie Máša. „Snažím se o freestyle poezii, trochu jako hip hop. A že je málo holek? Ony to 
objeví, ale vždycky jim to dýl trvá,“ myslí si Máša. Kdo postoupil do národního finále, které bude v Brně 8. listopadu, nebylo do uzávěrky známo. 
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